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Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024
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o 21 réponses, soit 70 % du nombre de réponses attendues

1. Durée du séjour
18 réponses (85.71% des répondants)

3

15

3

Moins de 30 jours (14.3%)

Plus de 30 jours (71.4%)

Sans réponse (14.3%)

2. Qui renseigne le formulaire ?
21 réponses (100% des répondants)

17

4

0 0 Patient (81%)

Famille (19%)

Entourage (0%)

Sans réponse (0%)



Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024
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3. Avant le séjour HAD
19 réponses (90.48% des répondants)

17

2

0 2

Hospitalisation (81%)

Domicile (9.5%)

Autre (0%)

Sans réponse (9.5%)

4. Avant votre séjour en HAD, avez-vous reçu une information sur son fonctionnement ?
20 réponses (95.24% des répondants)

15

5

1

Oui (71.4%)

Non (23.8%)

Sans réponse (4.8%)



Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – Parcours patient

o 21 réponses (100 % des répondants)



Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – Droit du patient

o 19 réponses (90,48 % des répondants)



o 19 réponses (90,48 % des répondants)

Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – La prise en charge



o 21 réponses (100 % des répondants)

Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – La logistique



o 20 réponses (95,24% des répondants)

Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – La prise en charge de la douleur



Synthèse de l’enquête de satisfaction HAD 2024 – Appréciation générale

9

o 21 réponses (100 % des répondants)
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